
 به نام خداوند جان آفرین            
 استاد شهریار )دوره اول( دبیرستان              معاونت اداره کل و مدیریت آموزش و پرورش میانه                      نام و نام خانوادگی:              

 مسلمی طراح:   – 2تعداد صفحه:  -دقیقه   75مدت امتحان:  -امتحان ریاضی پایه هفتم نوبت اول  -  1401/ 10/ ... تاریخ:  

 های مناسب پر کنید:  جاهای خالی را با عبارت 1

 عبارت جبری می گويند. تغییر ميا  جملهت حرفی  مرا قس  .ٍ........... و  دی  دع برا ضري ..............،  24𝑎ری  برت جبادرع( الف  

 . هم عددی منفی شود، حاصل ضرب آنها عددی  ...........  استاگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح بر ب(   

 گفته می شود. ...............  به چند ضلعی هايی که همه ضلع ها و زاويه هايشان با هم مساوی است، چند ضلعی ج(    
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 :  رابطه های زير را کامل کنید. روی يک خط هستند 𝐶 و 𝐵 و 𝐴  نقاط پاره زير درشکل 2

𝐴𝐵  )الف       + ⋯  = 𝐴𝐶              ب(  𝐴𝐶 − 𝐴𝐵 = ⋯      

 در شکل مقابل تعداد پاره خط ها  .......  و تعداد نیمخط ها  .......   است. 
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    بنويسید.هر يک از الگوهای عددی زير را   ما nجمله    و    جمله بعدی 
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            ab                 عبارت های جبری را به عبارت های کلامی مربوطه وصل کنید:                                                                         4

  a + 4              ت برابر يک عدد                    )يکی اضافه است(                                                                  سه تا بیشتر از هش 

 b + 83واحد بیشتر از يک عدد                                   4

       b                                    a4و عرض   aمساحت مستطیل با طول 

                                                                                             a                                   3a + 8محیط مربع به ضلع 
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 ( کنید تفريق را ابتدا به جمع تبديل)نشان دهید و حاصل را به دست آوريد.  محوريک روی جمع و تفريق ها را هر کدام از الف(   5

     −30 + 50 = …… 

   (−5) − (+3) = ( … ) + ( … ) =  

 ب(  حاصل عبارت های زير را به دست آوريد.  

(120 − (−30)) ÷ (−5) =             

(−45 − 80) × (−50 + 6 × 20 − 30) =                                

 راه حل را بنويسید( )صفر است.  ري درجه ز 10صفر و  ريدرجه ز 6 صفر، یدرجه بالا 11 بی به ترت اسوجيسنندج و  شهرکرمان، یدماج( 

 است؟   سردتر سنندج چند درجه از کرمان     

 تر است؟  گرم ياسوجچند درجه از  سنندج     
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 تومان باشد:  1200برای هر دانش آموز قیمت ورودی يک شهر بازی  اگر      

 )با يک عبارت جبری(  دانش آموز چقدر است؟ xالف( ورودی شهر بازی برای  

 ؟می شودباشد قیمت ورودی چند تومان  45ب( اگر تعداد دانش آموزان 

 تعداد  تومان باشد، 87600ج( حال اگر هزينه ورودی يک دسته از دانش آموزان 

 ( با نوشتن معادله حل کنید) دانش آموزان چند نفر خواهد بود؟
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   کنید:عبارت های جبری زير را ساده الف(  

4(3 + 𝑥) − 2(2𝑥 − 5) = 

−12𝑠 − 12𝑡 + 5𝑠 − 8𝑡 = 

3yxمقدار عددی عبارت  ب(  + y   به ازای را𝑥 = 𝑦و   6− =  بدست آوريد:    8

𝑥   نشان دهید کهج(   =   جواب معادله  5
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 نیست.    

5x                                   را حل کنید: مقابلمعادله های د(  + 9 = 27      3x + 18 = −6x − 12                                         
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 چند است؟   𝑦و   𝑥الف( در شکل روبرو اندازة زاويه های   8

𝑥̂ =              𝑦̂ =                         

 رسم کنید.    قائم الزاويه متساوی الساقین مثلث  يک  و   مقعرچهارضلعی  يک ب( 

 

 

 

 

 .بنويسید را شده  انجام تبديل نوع پیکانه هر  رویکل مقابل شبا توجه به ( ج 

                        𝐷  →    𝐹   →    𝐺              𝐹  →   𝐸              𝐻  →   𝐺  

 نامگذاری کنید. با حروف انگلیسی د( يک زاويه باز بکشید و  
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 قیمت به یک هر خرید خودکار  4  ،  تومان   1500   جلد هر قیمت به خرید  دفتر 3 او .داشت پول تومان  12000  احمدالف(    9

 )راهبرد: زير مسئله(  است؟ تومان چند او پول ی مانده  باقی. بود تومان   600 کدام هر قیمت که مداد  3  و تومان   800

 

 

 

 شان کمترين جمعو حاصل   03آنها  ضربپیدا کنید که حاصل  صحیحعدد دو ب(  

 ( . راهبرد: الگوسازیهمه حالت های ممکن را بنويسید و مقايسه کنید ) مقدار باشد.  

 

 

 

 »موفق باشید.« 
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